

Výše dotace z dotačního titulu EU:	29 426 403,30 Kč	tj.	85%
Výše dotace ze SR:	0,00 Kč	tj.	0%
Výše povinného spolufinancování:	5 192 894,70 Kč	tj.	15%

Zdůvodnění žádosti:

Předmětem projektu je pořízení klinického informačního systému pro intenzivní a anesteziologickou péči a jeho implementace do prostředí Nemocnice Jindřichův Hradec, a. s. Nový klinický informační systém přispěje k rozvoji, modernizaci a zvýšení dostupnosti informačních systémů v rámci Nemocnice Jindřichův Hradec a zavedení plné elektronické dokumentace na oddělení ARO, NIP (Následná intenzivní péče), operačních sálech a dospávacím pokoji, které v současné době zajišťují intenzivní péči.

Nově implementovaný Klinický informační systém pro intenzivní a anesteziologickou péči bude obsahovat následující funkcionality, které podpoří výkon poskytované intenzivní péče:

- Funkcionalita č. 1 – Celoplošná dostupnost
- Funkcionalita č. 2 – Zajištění provozní spolehlivosti
- Funkcionalita č. 3 – Dostupnost služeb veřejné správy

Hlavní aktivitou projektu bude pořízení a implementace klinického informačního systému do technologického prostředí Nemocnice JH. V průběhu realizace hlavní aktivity projektu bude realizováno výběrové řízení za účelem výběru, nákupu a implementace klinického informačního systému (software) a souvisejícího hardware nezbytného pro provoz klinického informačního systému.

Zdůvodnění potřebnosti:

Současný stav ICT infrastruktury na odděleních intenzivní péče (ARO a NIP) komplikuje především absence specializovaného modulu nebo informačního systému pro jednotky intenzivní péče, který by uspokojivě řešil potřeby těchto oddělení včetně napojení přístrojového vybavení s možností ukládání hodnot do databáze s jejich dalším zpracováním a vyhodnocováním pro využití ke zkvalitnění péče o pacienty. Absence tohoto systému vede k nutnosti vedení zdravotnické dokumentace v papírové podobě a brání tak zavedení elektronické zdravotní dokumentace na těchto odděleních.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu:	5 192 894,70 Kč	tj.	15%
Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování nezpůsobilých výdajů projektu	0,00 Kč	tj.	0%
Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu	29 426 403,30 Kč	tj.	85%

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 17. 8. 2017

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

